佛公國小五年二班九十八學年度第一學期班級親師懇談會會議紀錄
 (一) 導師報告:

1.我的教學理念﹕

(1)以達到『全人教育』為核心目標，注重孩子的學習狀況、生活適應與心理輔導三方面之整合學習。

(2)帶好每一個孩子，注重孩子的個別差異，因材施教，讓每個孩子都能快樂學習、健康成長。

(4)注重生活教育，小學階段是人格養成的重要時期，因此我會嚴格要求孩子們遵守班級規範，學會尊重他人，當個有禮貌、守秩序的小紳士和小淑女。
2.我的做法：學校生活中，同儕團體是另一種學習與成長的情境，因此我有一套處理準則，讓學生在團體內有遵循的方向，看重自己，尊重他人，培養自主自律的生活態度。

(1)制定班級公約：在開學的第一週，制定班級公約，以簡單、明確、合理為原則，嚴格要求孩子們遵守，養成守秩序的好習慣。
(2)各類管理表格的運用：利用各項管理表格，例如：作業缺交登記表、出缺席登記表、掃地工作表現登記表…等，詳細記錄孩子的日常生活表現狀況。
(3)我愛清潔我愛班：由學生自行抽籤決定工作內容，培養負責、勤奮的做事態度。
(4)大家一起來、個個是人才：每個孩子都有其長才，因此讓每個人都有發揮的機會。
3.各科評分方式(月考前一週為考試週，每天都會有測驗，讓孩子密集練習)

	科目
	評量方式(平時成績50%，月考成績50%)

	國語
	平時:習作、小考(聽寫、默寫、解釋、測驗卷)、上課表現

月考:紙筆測驗

	數學
	平時:習作、測驗卷、上課表現

月考:紙筆測驗

	社會
	平時:習作、測驗卷、上課表現

月考:紙筆測驗

	日常生

活表現
	出缺席狀況、掃地工作表現、服裝儀容、校內外比賽、值日生工作、小組表現、每週自我反省單（貼在聯絡簿上）…


    ＊國語習作之計分：除了答案正確度外，字體是否工整、內容是否用心思考（不希     

      望孩子抄襲參考書）也都列入評分項目。

    ＊社會：高年級的社會教學內容較深、較廣，還要請您叮嚀孩子在家要多背誦、多    

      做題目，如此才能達到理想的學習效果。
4.貴重物品(手錶、手機、遊樂器、mp3…)請叮嚀孩子不要帶到學校來，以免遺失。
5.回家作業：升上了高年級，課業更加繁重，五六年級同時也要為國中生活做準備，  

  因此，希望您在家能多注意孩子寫功課的情形，培養孩子今日事今日畢、預習及    

  複習的好習慣，除此之外，訂正工作也需請您督促孩子確實做好。

6.處罰原則：罰寫一次=國語一課的生字半行，沒帶學用品、功課沒做完、訂正未完    

  成……等，一項就寫一次，且需利用當天下課時間完成，出發點是希望能藉此培    

  養孩子謹慎、負責任的態度，另一方面也可以在生字習寫上多做練習，若您覺得    

  您的孩子不適合這樣的學習方式，歡迎您與我溝通討論，一同找出最適合孩子的  

  教養方式。
7.學校行事曆：定期考查日期、放假日期、補假日期…都在聯絡簿前的學校行事曆  

  上，請參考之。

8.畢業成績之計算:一到四年級各佔百分之十五，五到六年級則各佔百分之二十，成 

  績計算包括七大領域和日常生活表現之平均。
(二) 晨光時間: 

 晨光時間這學期的安排是：
	星期一
	星期二
	星期三
	星期四
	星期五

	抄寫國語便利書
	數學實力養成數學前後測
	升旗
	小市長時間
	數學實力養成數學前後測


  ＊感謝茗雰媽媽、柏翰媽媽熱情支援晨光時間，感恩!
（三)叮嚀事項：
    1.服裝儀容:因為學校規定星期一、三、五需著校內服裝，而我們班一、五有體育課，因此這學期的服裝為:

	星期一
	星期二
	星期三
	星期四
	星期五

	運動服
	便服
	制服
	便服
	運動服


      ＊請叮嚀孩子穿著規定服裝，服裝儀容將做為期末日常生活表現評量項目之ㄧ。

    2.學用品費用：購買明細詳見通知單，9月16日（三）前交。  
   （四）討論及建議事項：
     1.班費: 這學期學用品收費174元，經與會家長同意班費收取126元，共收300元整。
    2.班服:會議中有家長提到是否要做班服，價錢在一百五十元左右，請您在回條中勾選您的意願，但若有一人不同意，那麼我們就不另外訂製班服了。
    3.班級置物櫃：請有需要，但尚未準備置物櫃的小朋友趕快將置物櫃帶來學校使用。
    4.班級圖書：歡迎大家踴躍提供家中的優良圖書，讓孩子在閒暇時可以沉浸在書香的世界裡。
    5.家長代表：謝謝妤軒爺爺大力支持，擔任我們的家長會代表，但是尚需5-6名代表，若您有意願擔任，請儘速與曉蓉老師聯繫。另外，學校方面，發下家長會代表選舉名單，請您勾選心目中理想人選1-3名，謝謝您！
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